



МАЙСКАЯ

ГОРКА

ждем ваших писем: maiskayagorka@mail.ru

№3 (103) 24 мая 2013 г.

До свиданья, школа!

Для всех, кто связан со школьной жизнью, наступает горячая пора. Дети вместо гулянок под теплым солнцем все чаще засиживаются за учебниками – ведь на носу экзамены. Родители переживают за своих чад, готовят им выпускные наряды, нервничают за будущие вступительные испытания в вузы и колледжи. Учителя тоже в напряжении – ответственность за выпускников нешуточная... Но экзамены пройдут, проблемы решатся – а в памяти на всю жизнь останутся только самые красивые школьные деньки – последние звонки и выпускные.

Дорогие школьники, уважаемые учителя и родители!

От всей души поздравляю всех вас с окончанием очередного учебного года!

Кто-то еще сядет за парты, а кто-то распрощается с родными стенами навсегда. Но для всех школа – это дружба на всю жизнь, это мудрые наставления и первые серьезные знания. Это огромный мир и одна большая семья, где все друг друга поддерживают и понимают с полуслова. И все вместе вы, несомненно, справитесь с любыми задачами и достигнете самых высоких результатов. Пусть не пугают трудности, пусть все задуманные вами планы обязательно сбываются. Крепкого вам здоровья, сил, энергии и, конечно же, ни пуха ни пера!

С уважением, ваши депутаты Ирина ЧИРКОВА,
Олег ЧЕРНЕНКО, Вячеслав СОЛОВЬЕВ



ШКОЛЬНЫЕ ТЕТРАДИ В ПОДАРОК

Архангельское региональное отделение ЛДПР традиционно в конце каждого учебного года привозит из главного офиса партии в Москве школьные дневники и тетради. В этом году в Архангельской области планируется раздать более 100 тысяч экземпляров.

кое предупреждение: ни с какими партиями, кроме правящей, не сотрудничать. Даже на пороге не пускать! Понятно, что это связано с приближающимися выборами. Чиновники, видимо, настолько узколобы в исполнении своих обязанностей, что забывают о человеческом. Их не интересует польза семьям, детям, учителям – их волнует только политическая возня. Жалко их: они не представляют, что делать добро можно просто так.



Всегда мы предлагали тетради и дневники в первую очередь в общеобразовательные школы, чтобы учителя раздали их ребятам. Школы с удовольствием их брали, заказывали еще. Ведь сейчас школьные принадлежности стоят недешево, собрать ребенка в школу и проучить его весь год очень затратно. Это часто является настоящей проблемой, особенно для малоимущих семей. И подаренные от имени ЛДПР тетради всем очень пригождаются – и в период летней подготовки к школе, и для самих учебных занятий. Дневники и тетради – яркие и красивые, даже с патриотическим уклоном.

Но это, как говорится, их проблемы. Люди уже знают про нашу ежегодную акцию. И к нам обращаются, минуя административные препоны, простые учителя, чтобы взять тетради на весь класс. К нам приходят родительские коллективы, семьи. Безусловно, всем мы дарим тетради и дневники в любом количестве.

Все желающие могут получить дневники и тетради ЛДПР в нашей приемной – в филиале СКЦ «Луч» на Абрамова, 5/1. А коллективные заявки принимаются по тел. 27-00-69. Будем рады быть полезными вам и вашим детям!

Депутат Архангельского областного Собрания
Олег ЧЕРНЕНКО

СТРОИТЬ ПОЛИКЛИНИКУ ДОЛЖНЫ ОБЛАСТНЫЕ ВЛАСТИ

Городские депутаты единогласно приняли решение о безвозмездной передаче проектно-сметной документации на строительство поликлиники в округе Майская Горка в областную собственность.

На прошедшей майской сессии депутаты Архангельской городской Думы единогласно поддержали инициативу мэра Архангельска о передаче в областную собственность проектно-сметной документации поликлиники, которую планируется построить в нашем округе на перекрестке улиц П.Галушина и П.Осипенко.

«В связи с наделением субъектов Российской Федерации соответствующими полномочиями в сфере здравоохранения, а также, учитывая, что муниципальные учреждения здравоохранения как имущественные комплексы, переданы в государственную собственность Архангельской области, прошу принять положительное решение о данной безвозмездной передаче», – отметил Сергей Карпов, директор департамента муниципального имущества мэрии города, кстаи бывший глава нашего округа.

«Данный вопрос рассматривался на всех профильных комиссиях Думы, и депутаты надеются, что с передачей данной документации будет решен вопрос областными властями и о долгожданном начале строительства этого необходимого для жителей округа медицинского учреждения», – заявил депутат Вячеслав Соловьев.



Поликлиника пока «ютится» в санатории «Родник»

АРХАНГЕЛЬСК – ГОРОД ДЛЯ СУЩЕСТВОВАНИЯ?!

Министерство регионального развития афишировало рейтинг привлекательности городов РФ. Нас там нет. И, скорее всего, не будет еще долго.

Лидерами рейтинга Минрегионразвития стали «города-миллионники»: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Екатеринбург, Ростов-на-Дону и др. К благополучным городам также причислены те, у которых есть преимущества в развитии – Владивосток, Краснодар, Сочи, Калининград, инвестиционная привлекательность – Томск, Омск, Сургут, Тюмень, Иркутск, Ярославль, Саратов, или высокие темпы строительства – Подольск, Химки, Балашиха, Мытищи.

В середине рейтинга расположились крупнейшие металлургические моногорода (Челябинск, Магнитогорск, Каменск-Уральский), так и города с относительно диверсифицированной экономикой (Владимир, Волжский, Южно-Сахалинск).

Как не трудно догадаться, ни один из городов Архангельской области не попал в список ни по одному из пунктов.

Зато Архангельск наверняка стал бы победителем в конкурсе российских городов по объемам ветхого и аварийного жилья. В столице Поморья насчитывается 116 тысяч квадратных метров аварийного жилфонда. Ветхого жилья – почти на миллион квадратных метров. Страдают от непригодных для жизни условий существования около 4 тысяч семей.

(Продолжение на стр.3)

БЕЗ ГОРЯЧЕЙ ВОДИЧКИ

20 мая мэр Архангельска подписал распоряжение об окончании отопительного сезона 2012-2013 г. Одновременно с этим началась подготовка к новому отопительному сезону.

Горка от ул. Смольный Буян (четная сторона) до ул. Кооперативной; ул. Павла Усова – пр. Московский – ул. Смольный Буян – ул. Стрелковая; время отключения – с 9 часов утра первого дня до 9 часов утра последнего из указанных.

На подготовку жилого фонда и объектов социальной сферы в городском бюджете запланировано 145 млн. руб. Архгортеплосети уже перешли на пониженное давление. С 22 мая уже начались испытания на тепловые гидравлические потери в Майской Горке.

План-график отключения потребителей для проведения испытаний и капитального ремонта тепловых сетей г. Архангельска в 2013 году (предоставлен ОАО ТГК-2):

22-31 мая – Весь город. Гидравлические испытания.

15-22 июля – Ломоносовский округ и округ Майская

22-29 июля – округа Майская Горка и Варавино-Фактория от ул. Кооперативной до Жаровихи; время отключения – с 9 часов утра первого дня до 9 часов утра последнего из указанных.

23-28 августа – весь город. Расхолаживание тепловых сетей перед гидравлическими испытаниями на прочность и плотность. Потребители должны отключить внутрименовые системы теплоснабжения с установкой заглушек. Гидравлические испытания на прочность и плотность.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 27 МАЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.15 Контрольная закупка. 9.45 Жить здорово!. 10.55 Модный приговор. 12.20 Время обедать!. 13.00 Доброго здоровьица!. 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Простить. 15.20 «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР». 16.10 Пока еще не поздно. 17.00 Я подаю на развод. 18.50 Давай поженимся!. 19.50 Пусть говорят. 21.00 «Время». 21.30 «БЫВШАЯ ЖЕНА». 23.30 Вечерний Ургант. 0.00 Познер. 1.25 «КОНЕЦ СВЕТА». 3.45 «Монстры против пришельцев. Тыквы-мутанты из открытого космоса».

РОССИЯ

5.00 «Утро России». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». 11.00 Вести. 11.30 Вести Поморья. 11.50 Вести. Дежурная часть. 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 13.00 «Дело Х. Следствие продолжается». 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 18.30 «Прямой эфир». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «АГЕНТ». 0.45 «Девчата». 1.20 «Вести+». 1.50 «ЖУТКИЙ, ЗЛОБНЫЙ». 3.40 «ЧАК-4».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00 «Сегодня». 10.20 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю. 10.50 «До суда». 11.55 Суд присяжных. 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт». 14.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 16.25 «Прокурорская проверка». 17.40 «Говорим и показываем». 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.30 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ». 22.20 «КРАПЛЕННЫЙ». 23.15 «Сегодня. Итоги». 23.35 «КРАПЛЕННЫЙ». 0.35 «СТЕРВЫ». 1.30 «ТОЧКА НЕВОЗВРАТА». 2.30 Дикий мир. 3.05 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО». 5.00 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

ВТОРНИК, 28 МАЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.15 Контрольная закупка. 9.45 Жить здорово!. 10.55 Модный приговор. 12.20 Время обедать!. 13.00 Доброго здоровьица!. 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Простить. 15.20 «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР». 16.10 Пока еще не поздно. 17.00 Я подаю на развод. 18.50 Давай поженимся!. 19.50 Пусть говорят. 21.00 «Время». 21.30 «БЫВШАЯ ЖЕНА». 23.30 Вечерний Ургант. 0.00 На ночь глядя. 1.25 «ЭТО МОГЛО СЛУЧИТЬСЯ С ТОБОЙ». 3.20 «Елена Майорова. Последняя весна».

РОССИЯ

5.00 «Утро России». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». 11.00 Вести. 11.30 Вести Поморья. 11.50 Вести. Дежурная часть. 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 13.00 «Дело Х. Следствие продолжается». 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 18.30 «Прямой эфир». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «АГЕНТ». 23.45 «Специальный корреспондент». 0.50 «ОГНЕННАЯ ЗАСТАВА». 1.45 «Вести+». 2.10 «Честный детектив». 2.45 «ИНСПЕКТОР ЛОСЕВ». 4.10 «Комната смеха».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00 «Сегодня». 10.20 Чистосердечное признание. 10.50 «До суда». 11.55 Суд присяжных. 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт». 14.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 16.25 «Прокурорская проверка». 17.40 «Говорим и показываем». 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.30 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ». 22.20 «КРАПЛЕННЫЙ». 23.15 «Сегодня. Итоги». 23.35 «КРАПЛЕННЫЙ». 0.35 «СТЕРВЫ». 1.35 Главная дорога. 2.05 «Чудо техники». 2.40 Дикий мир. 3.05 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО». 5.00 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

СРЕДА, 29 МАЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.15 Контрольная закупка. 9.45 Жить здорово!. 10.55 Модный приговор. 12.20 Время обедать!. 13.00 Доброго здоровьица!. 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Простить. 15.20 «ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР». 16.10 Пока еще не поздно. 17.00 Я подаю на развод. 18.50 Давай поженимся!. 19.50 Пусть говорят. 21.00 «Время». 21.30 «ПРОЦЕСС». 23.30 Вечерний Ургант. 0.00 Свобода и справедливость. 1.25 «ФОРС-МАЖОРЫ». 2.15 «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ».

РОССИЯ

5.00 «Утро России». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». 11.00 Вести. 11.30 Вести Поморья. 11.50 Вести. Дежурная часть. 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 13.00 «Дело Х. Следствие продолжается». 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 18.30 «Прямой эфир». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «АГЕНТ». 23.50 «Паразиты. Битва за тело». 0.40 «Призрак черной смерти». 1.40 «Вести+». 2.05 «ИНСПЕКТОР ЛОСЕВ». 3.30 «ЧАК-4».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00 «Сегодня». 10.20 «Первая кровь». 10.50 «До суда». 11.55 Суд присяжных. 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт». 14.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 16.25 «Прокурорская проверка». 17.40 «Говорим и показываем». 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.30 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ». 22.20 «КРАПЛЕННЫЙ». 23.15 «Сегодня. Итоги». 23.35 «КРАПЛЕННЫЙ». 0.35 «СТЕРВЫ». 1.30 Квартирный вопрос. 2.35 Дикий мир. 3.10 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО». 5.00 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».



КУДА ВЕДЕТ БЕЗДОРОЖЬЕ?

Помнится, лет пять назад, «утюжили» мы с Галиной Петровной Ермолиной – помощником депутата О.В. Черненко – и улицы Энтузиастов, и прилегающие к ней переулки-проезды в связи с беспролазным здесь бездорожьем. Общими усилиями и стараниями Олега Витальевича удалось восстановить самый проблемный дорожный участок: ул. Энтузиастов приобрела вполне респектабельный, проезжий вид. Ремонт был сделан качественно – песок и отработанный асфальт (технология, понятно, далеко не самая современная, но надежная) по запросу нашего депутата уложили и утрамбовали добросовестно, со знанием дела и, как оказалось, на пятилетку вперед.

Но проблемы с улицами Красной Звезды и П. Осипенко не решаются годами, а если решаются половинчато, то возвращаются к нам же уже в ином масштабе и формате. Сегодня жители этого «оазиса бездорожья» пытаются хоть как-то проехать, добраться до своих домов – весна снова оголила их «долгоиграющую» проблему.

Этот перекресток, как кость в горле – и у администрации округа Майская Горка, и у мэрии Архангельска: проклинаят злополучную развилку, откуда бездорожье и берет начало, водители медицинского транспорта, правоохранительных органов, таксисты, частни-

ки со своими хозяйственными нуждами и, конечно, сами жители. Начнем пробираться до страдальцев и мы – от пр. Ленинградский по Красной Звезде и далее.

Кто помнит допотопные стиральные доски (а у ветеранов округа эта дорога ассоциируется именно с этим предметом советского

быта), тот так и говорит – как по стиральной доске едем, а некоторые поют-юморят: «По морям, по волнам...». Действительно, путешествие не из приятных и даже унизительное. Почему горожане, сворачивая с Ленинградского проспекта на свою родную улочку, должны ощущать себя ничемным, безликим и никому не нужным народонаселением? Почему после дождя до магазина можно пройти только в броднях, почему дети с наступлением долгожданного лета не имеют возможности прокатиться на подаренном велосипеде или самокате, за что, наконец, такое наказание молодым мамам с колясками?

Галина Григорьевна Москалева, живущая на ул. Энтузиастов с 1998 года, не только патриот своего округа, человек неравнодушный, но еще и «вечный двигатель», пытающийся сподвигнуть коммунальные службы, разные конторы и департаменты на сотрудничество, заставить власть уважать и их – жителей забытых богом перекрестков и развилочек. Согласитесь, несправедливо, обидно и нелогично видеть из окон своего дома торговые центры и многоэтажки, до которых не можешь добраться...

У Галины Григорьевны за эти годы собран пухлый том официальных запросов-ответов в компетентные органы и ответственные структуры. Администрация округа реальными финансами не владеет, а потому отправляет «наверх». Там, в мэрии, отвечают просителям в срок, вежливо и даже обстоятельно – не придерешься (все документы у Москалевой пронумерованы, подшиты, в целостности и сохранности). Ответственные чины, кажется, все понимают – уведомляют, уверяют, докладывают, информируют (в нашем случае читаем следующие фамилии начальников и даже министров областного масштаба: Чебыкина М.А., Шестаков А.Г., Плюснин В. Н., Фрунзе Е.

Н., Иванов А. В., Белов А. В. и др.). Да только и воз, как говорится, и ныне там.

Чтобы не быть голословными, углубимся в дебри «переписки», опустив препирательства позапрошлоголетней давности, а вернемся хотя бы в год 2012-й. Вот два документа из департамента городского хозяйства мэрии, датированные 6 марта и 17 декабря (подписи – В. Н. Плюснин и А. В. Белов). В первом письме сообщается, что «работы на выше названных улицах будут выполняться в рамках содержания» (как содержатся объекты, мы уже поняли), второй документ еще интереснее и достоин более детального цитирования:

«На Ваше обращение сообщаем следующее. В июле 2012 года на ул. Красной Звезды от ул. Ф. Абрамова до ул. Энтузиастов были выполнены работы по ремонту проезжей части дороги с добавлением нового материала. Первоначально отсыпку произвели природным материалом (ПГС) для выравнивания проезжей части, однако в связи с продолжительными дождями и отсутствием организованного водоотвода при эксплуатации дороги образовался слой плавучей взвеси из песка и воды. Данная ситуация была исправлена, произведен сбор жидкой субстанции и проезжая часть дороги по ул. Красной Звезды на данном участке была отсыпана песком и щебнем. Работы были выполнены в рамках выделенных бюджетных средств в соответствии с муниципальным контрактом на разовые заявки и приняты 30.07.12г. Содержание данной улицы находитесь на контроле у специалистов управления дорог и мостов департамента городского хозяйства».

Не надо быть специалистом, чтобы задаться вопросом, почему «отсутствия организованного водоотвода» не смутило дорожных дел мастеров, взявшихся производить отсыпку? Да еще (чем бы вы думали?) строительным мусором! Ну, а дальше еще интереснее. Если дорожники исправили ситуацию и отсыпали участок уже песком и щебнем, почему сегодня дорог как не было, так и нет? И где щебенка (неравнодушные и любопытные жители по сей день ищут следы этого строительного материала) – неужели и щебень унесло водой? Этот вопрос и задают различным департаментам жители. Ответа не получают, на другом конце провода – тишина, смущение, невнятные оправдания: не может такого быть – должен быть щебень!

Так давайте искать вместе, в какую канаву зарыты бюджетные деньги? Жители предлагают подключить к «раскопкам» прокуратуру!

Наталья АРТЕМОВА

НА ПЛАНЕРКЕ У ГЛАВЫ

Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. В достоверности этой народной мудрости сомневаться не приходится. Каждый может убедиться в ее правильности на примере банального домашнего беспорядка: если класть каждую вещь на свое место, прибираться просто нет необходимости. Или наоборот.

В большом спальном районе, таком, как наша Майская Горка, мусору (нашего, между прочим) после зимы предостаточно, на то и существуют баки и места для его сбора, контейнерные площадки, коммунальными службами округа разработана четкая система и графики вывоза этого самого мусора. Справляемся с проблемой, между прочим, с каждым годом все успешнее, причем, сообщая.

На одной из последних планерок в администрации округа Майская Горка как раз и шел разговор о большой ге-



неральной уборке – в каждом подъезде, дворе, улице, сквере. Прошедший субботник только подтвердил возросшую ответственность чиновников, жителей округа, их общую заинтересованность в наведении порядка и чистоты в своем доме.

На планерке представители всех служб докладывали четко, аргументированно, ставили вопросы «ребром», стремились поскорее разрешить «мусорные» проблемы местного масштаба. Глава администрации округа Майская Горка Владимир Зубов требовал от

подчиненных не только и не столько обобщать, а конкретизировать проблемы, фиксировал в своем рабочем блоке ноте каждый мало-мальски проблемный двор, дом, подъезд.

Следующий субботник запланирован на 24 мая, поэтому снова и снова проговаривались задачи каждой службы, уточнялся график уборочных работ и вывоза мусора. Но на этом планерка не закончилась. На повестку дня был вынесен вопрос об отключении тепла и горячей воды, а значит, вопросы подготовки уже к новому отопительному сезону. Эта работа не видна жителям округа, но она не менее ответственна и значима, потому что, пока мы пребываем в отпусках, работаем на дачах и жарим шашлыки, каждая служба, каждый специалист будет нацелен на решение как раз таких осенне-зимних задач. Хочется верить, они справятся.

Далее шел доклад подчиненных, где и какие вопросы требуют немедленного вмешательства – ремонт дорог в рамках городских программ, озеленение дворов, строительство детских площадок и так далее. Заявок от граждан, запросов от местных депутатов достаточно. Лето для исполнительной власти – своеобразный «час пик», лакмусовая бумажка, способная проявить все сильные и слабые стороны в работе хозяйственников. Это, если хотите, экзамен на прочность и на профессионализм.

Наталья БАБИЙ



зации, работающие в Майской Горке.

– Уже радуют жителей округа зазеленевшие газоны, проклюнулась и первая листва, быть ли «городу-саду»?

– Озеленение Майской Горки жители всегда встречают с энтузиазмом. Так было и когда наш парк обустраивали, и дворы озеленяли. И в этом году планируем разбить и содержать цветники на

ЦВЕТНИК, ЕЩЕ ЦВЕТНИК!

О дне вчерашнем и дне будущем, а точнее – о весенне-летних заботах мы спросили Алексея Ганущенко (на снимке) – заместителя главы администрации округа Майская Горка.



– Алексей Викторович, весна всегда считалась у хозяйственников и властей сложным переходным периодом. Удалось ли уже переключиться с зимы на весну и лето?

– Начиная с 15 апреля, в округе проходят массовые мероприятия по благоустройству. 27 апреля организованно прошел субботник, в котором приняли участие 2060 человек – это не только рядовые жители, но и коллективы организаций, учреждений, предприятий всех форм собственности. Около 300 кубометров собранного мусора вывезено на городскую свалку, помогли справиться с зимними мусорными «завалами» 14 единиц техники. Удалось ликвидировать и 5 несанкционированных свалок.

Администрация округа организовала покраску павильонов ожидания общественного транспорта. Эта работа требует продолжения, чем мы и займемся в ближайшее время – уже утвержден график косметического ремонта фасадов домов, к работе подключаются не только управляющие компании, но и предприятия, органи-

– А известны уже «адреса» зеленых зон и цветников? Быть может, это станет еще одной подсказкой для жителей, желающих поучаствовать и в таком виде благоустройства округа Майская Горка?

– Конечно, адреса известны, ведь это плановые работы, под них и бюджетные деньги выделяются. Цветники будут разбиты у памятного знака «Якорь»; на пересечении ул. Ф. Абрамова, д. 20 и ул. Галушина, д. 9; по ул. Галушина вдоль домов №26 и 28; по пр. Московский; в парке им. Ленина; на ул. Дачная между домами №38, 40 и 42.

Появятся и цветы в вазонах – по ул. Галушина и по ул. Ф. Абрамова; по пешеходному тротуару вдоль МБОУ СОШ № 35; на пересечении ул. Ф. Абрамова, д. 20 и ул. Галушина, д. 9; на детской игровой площадке – ул. Ф. Абрамова, д. 16. В ходе двухмесячного запланированы и другие очень важные «мелочи» – покраска металлических ограждений, побелка деревьев, урн, посадка деревьев.

общей площади 751,46 кв. метров. Особенно радует, когда сами жители не только помогают дворы и улицы, а в дальнейшем сами ухаживают за насаждениями и берегут их.

АРХАНГЕЛЬСК – ГОРОД ДЛЯ СУЩЕСТВОВАНИЯ?!



(Продолжение. Начало на стр.3)

И цифры эти с каждым годом, увы, не уменьшаются, а растут.

Напомним, область вошла в число 42 субъектов РФ, не справившихся с условиями государственной корпорации по программам переселения из аварийного жилья. В связи с этим федеральное финансирование региона приостановлено. Пока до лета. То есть Архангельск рискует не получить и так небольших денег на решение проблем тысяч страдающих людей.

Как сказал Константин Цинин, глава Фонда содействия реформированию ЖКХ, власти Архангельска не принимают достаточных мер и усилий, чтобы исполнять условия государственной корпорации. Нет ответственного подхода, а также действий для определения надежных подрядчиков и привлечения грамотных застройщиков, способных выполнять строительство качественно и в сроки.

Действительно, даже дом для ветеранов ВОВ не возведен вовремя – что уж говорить про обычных людей. Исакогорские погорельцы ждут обещанные два малоэтажных дома на ул. Вычегодская уже год. Под расселение власти боятся построить когда-нибудь еще 7: четыре дома на Левом берегу, три дома – на Сульфате.

На недавней сессии Гордумы 150 млн. рублей, полученных от реализации имущества и земельных участков, депутаты направили на строительство инфраструктуры в Цигломенском и Северном округах. Как раз для тех семи домов. Но это все – капли в море. По самым скромным подсчетам, чтобы снять в Архангельске жилищную проблему, нужно построить сразу 16 десятиэтажных домов по 250 квартир. А это из области фантастики...

Вопросы строительства доступного жилья, в первую очередь – социального, безусловно, обсуждаются, но на деле почти ничего не движется. Растут, как грибы, только торговые центры. О необходимости срочного расселения людей из ветхого и аварийного жилого фонда как о грандиознейшей проблеме Архангельска власти предпочитают не кричать. Наверное, стыдятся собственного бессилия.

А впереди – лето. Как известно, летом и пожары часты, и со свай дома сползают охотнее. Так что эта главная беда нашего города, не дай Бог, усугубится. И мы по-прежнему будем слыть по всей стране как один из самых неблагополучных для проживания городов...

Причем названные нами цифры количества непригодного жилья далеки от реальности – на самом деле его намного больше. Просто местные чиновники по всей области повсеместно умышленно оттягивают признание домов аварийными. Переселить-то людей некуда, а имеющийся маневренный жилой фонд также не пригоден для проживания. Замкнутый круг.

По признанию самих чиновников, признать дом аварийным – это значит в течение 24 часов, согласно законодательству, нужно предоставить жильцам жилье такой же площади. Вот и получается, что при-

знавать дома аварийными властям не выгодно. Если люди не будут переселены за сутки, местной власти грозит серьезная административная ответственность.

Вот поэтому многие наши активные граждане, уставшие терпеть многолетние обещания, обращаются в суды. Но такие судебные решения тоже практически не исполняются. Только по Архангельску их накопилось около 2 тысяч. Тоже своеобразный «антирекорд»...

А цены на жилье тем временем растут. Архангельская область занимает уверенное второе место по темпам роста цен на жилье в Северо-Западном федеральном округе. Впереди нас только Карелия. Средняя стоимость квадратного метра жилья на первичном и вторичном рынках региона к концу прошлого года достигла безбожных 53 тысяч рублей. По оценке статистиков, за год цены на жилье выросли более чем на 22 процента.

Получается, что все, что у нас строится, – жилье элитное. Потому что домов эконом-класса построить просто некому. Как признаются строители, основные траты застройщика – это обеспечение участков застройки инженерной инфраструктурой. Достигнуть снижения цены квадратного метра готового жилья можно было бы при комплексной застройке. Но в Архангельске, как и по области, дома вырастают чаще всего точечно – где можно «выудить» землю. Еще строители шепотом говорят про взятки, «откаты», подарки, которые, естественно, удорожают жилье...

На все это чиновники, конечно, оправдываются. И сыплют цифрами. Например, в 2012 году на улучшение жилищных условий северян за счет консолидированного бюджета было выделено 888 млн рублей. Размер федеральной поддержки областей ближайших три года составит порядка 4,5 млрд рублей. Хотя потребность региона с учетом домов, официально признанных аварийными, и слабой инфраструктурной составляющей исчисляется 10 млрд рублей. Наиболее сложная ситуация с аварийным жильем, понятное дело, в Архангельске и Северодвинске. В 2013 году на расселение жителей этих городов только из федеральных средств бюджет потрачено 515 и 222 млн рублей соответственно.

Суммы в общем-то внушительные. Но есть почему-то большие сомнения, что предполагаемые средства будут освоены. Слова о способностях наших властей главы Фонда Цинина, увы, не внушают большой надежды.

Подспорьем в решении проблемы ветхих домов могло бы стать полноценное участие нашей области в федеральной программе «Жилище». Но для этого нужно соответствовать параметрам, предъявляемым к субъектам РФ по темпам ввода жилья. Однако в прошлом году по этому показателю мы не добрали 12 процентов. У чиновников на этот счет – целый ворох оправданий и опять обещания, обещания...

Вот поэтому люди и уезжают из Архангельска в центр страны, на юга, особенно молодые и сильные. По показателю убыли населения из-за миграции мы опять в передовиках.

Не хочется жить в таком безнадежном городе. Вернее, не хочется, чтобы родной город был безнадежным.

Ирина ВЕШНЯКОВА



ЧТОБЫ ДЕТИШКАМ ОТДОХНУТЬ И ОЗДОРОВИТЬСЯ



ческие заболевания, при наличии медицинских показаний и отсутствии противопоказаний;

– детям школьного возраста до 17 лет (включительно), находящимся в трудной жизненной ситуации (при наличии документов, подтверждающих трудную жизненную ситуацию);

– детям дошкольного возраста в возрасте от 3 до 7 лет в сопровождении родителей

«Отделение социальной защиты населения по г. Архангельску» в территориальном округе Майская Горка информирует о том, что начинается прием заявлений на организацию санаторно-курортного лечения детей в 2014 году.

Путевки в детские санатории и детские санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия предоставляются бесплатно:

– детям школьного возраста до 17 лет (включительно), имеющим хрони-

Прием заявлений от родителей или законных представителей несовершеннолетних, нуждающихся в санаторно-курортном лечении и оздоровлении детей на 2014 год, осуществляется в период с 01 апреля по 20 сентября в территориальных отделениях социальной защиты населения города Архангельска (в территориальном округе Майская Горка по адресу: г. Архангельск, ул. П. Осипенко, д. 7, корп. 2, кабинет №28, телефон: 66-61-44.)

РОЖДАЮТСЯ ЧАЩЕ ПО ВТОРНИКАМ

По данным Фонда социального страхования, с начала 2013 года в Архангельской области родилось 4322 малыша. Среди новорожденных мальчики, как и прежде, лидируют: их родилось 2252, девочек – 2070. По странной причуде природы, наиболь-

шее количество малышей родилось во вторник (711). А вот в выходные дети появляются весьма неохотно: 471 – в субботу и 497 – в воскресенье.

Но исследований, влияет ли это на судьбу человека, пока не проводилось.

ЧЕТВЕРГ, 30 МАЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.15, 4.05 Контрольная закупка. 9.45 Жить здорово!. 10.55 Модный приговор. 12.20 Время обедать!. 13.00 Доброго здоровьица!. 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Простить. 15.20 «ЛЮБОВЬ БЕЗ ПРАВИЛ». 16.10 Пока еще не поздно. 17.00 Я подаю на развод. 18.50 Давай поженимся!. 19.50 Пусть говорят. 21.00 «Время». 21.30 «ПРОЦЕСС». 23.30 Вечерний Ургант. 0.00 Политика. 1.25 «БЕЗДНА».

РОССИЯ

5.00 «Утро России». 9.00 «1000 мелочей». 9.45 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». 11.00 Вести. 11.30 Вести Поморья. 11.50 Вести. Дежурная часть. 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 13.00 «Дело Х. Следствие продолжается». 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 18.30 «Прямой эфир». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «АГЕНТ». 22.50 «Поединок». 0.25 «Путешествие по Америке в поисках России». 1.55 «Вести+». 2.20 «ИНСПЕКТОР ЛОСЕВ». 3.50 «ЧАК-4».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00 «Сегодня». 10.20 «Медицинские тайны». 10.50 «До суда». 11.55 Суд присяжных. 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт». 14.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 16.25 «Прокурорская проверка». 17.40 «Говорим и показываем». 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.30 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ». 22.20 «КРАПЛЕННЫЙ». 23.15 «Сегодня. Итоги». 23.35 «КРАПЛЕННЫЙ». 0.35 «СТЕРВЫ». 1.30 «Дачный ответ». 2.30 Дикий мир. 3.00 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО». 5.00 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА».

ПЯТНИЦА, 31 МАЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.15 Контрольная закупка. 9.45 Жить здорово!. 10.55 Модный приговор. 12.20 Время обедать!. 13.00 Доброго здоровьица!. 14.00 Другие новости. 14.25 Понять. Простить. 15.20 «ЛЮБОВЬ БЕЗ ПРАВИЛ». 16.10 Пока еще не поздно. 17.00 Жди меня. 18.50 Человек и закон. 19.50 Поле чудес. 21.00 «Время». 21.30 Две звезды. Финал. 23.20 Вечерний Ургант. 0.15 «БОРИС ГОДУНОВ». 3.50 «ЛЕВАЯ РУКА БОГА».

РОССИЯ

5.00 «Утро России». 8.55 «Мусульмане». 9.05 «1000 мелочей». 9.50 «О самом главном». 10.30 «Кулагин и партнеры». 11.00 Вести. 11.30 Вести Поморья. 11.50 Вести. Дежурная часть. 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 13.00 «Право на встречу». 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ». 16.00 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 17.30 «ПОЦЕЛУЙТЕ НЕВЕСТУ!». 18.30 «Прямой эфир». 20.50 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «АГЕНТ». 0.45 «САЙД-СТЕП». 3.00 «Горячая десятка». 4.05 «ЧАК-4».

НТВ

6.00 «НТВ утром». 8.10 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00 «Сегодня». 10.20 Спасатели. 10.50 «До суда». 11.55 Суд присяжных. 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт». 14.35 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 16.25 «Прокурорская проверка». 17.40 «Говорим и показываем». 18.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 19.30 «СЕМИН. ВОЗМЕЗДИЕ». 23.25 «КРАПЛЕННЫЙ». 1.15 «ОТВЕТЬ МНЕ». 3.05 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО». 5.05 Спасатели.

СУББОТА, 1 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ

5.50 «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ». 6.00 Новости. 7.35 Играй, гармонь любимая!. 8.20 Мультфильм. 9.00 Умницы и умники. 9.45 Слово пастыря. 10.15 Смак. 10.55 «Александр Абдулов. С тобой и без тебя...». 12.15 Идеальный ремонт. 13.10 Абракадабра. 15.20 «ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО». 18.15 «Выдумщик». 19.00 Вечер к 60-летию Александра Абдулова «Между Уже и Всегда». 21.00 «Время». 21.20 Сегодня вечером. 23.00 Что? Где? Когда?. 0.00 Добро 5541. 1.05 «ХАЛК». 3.40 «ДОБРЫЙ СЫНОК». 5.20 Контрольная закупка.

РОССИЯ

4.50 «ПЕРЕХВАТ». 6.35 «Сельское утро». 7.05 «Диалоги о животных». 8.00 Вести. 8.10 Вести Поморья. 8.20 «Военная программа». 8.50 «Планета собак». 9.25 «Субботник». 10.05 «Погоня». Интеллектуальная игра. 11.20 Вести. Дежурная часть. 11.55 «Честный детектив». 12.25 «КАБЫ Я БЫЛА ЦАРИЦА...». 16.50 «Субботный вечер». 18.55 «Десять миллионов». 20.00 Вести в субботу. 20.45 «ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ МУЗА». 0.40 «ОБЕТ МОЛЧАНИЯ». 2.40 «НЕПРОЩЕННЫЙ». 5.20 «Комната смеха».

НТВ

5.40 «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ. ДЕСЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ». 7.25 Смотр. 8.00 «Сегодня». 8.15 Лотерея «Золотой ключ». 8.45 «Государственная жилищная лотерея». 9.25 «Готовим с Алексеем Зиминым». 10.20 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.20 «МЕНТ В ЗАКОНЕ». 21.15 «Русские сенсации». 22.15 Ты не поверишь!. 23.10 «Луч Света». 23.45 «Реакция Вассермана». 0.20 «Школа злословия». 1.05 «Казнокрады». 2.20 «ГРУ: тайны военной разведки». 3.15 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО». 5.10 «Кремлевские дети».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ИЮНЯ

ПЕРВЫЙ

5.50 «ПРОЕКТ «АЛЬФА»». 6.00 Новости. 7.40 Армейский магазин. 8.15 Мультфильмы. 8.55 Здоровье. 10.15 Непутевые заметки. 10.35 Пока все дома. 11.25 Фазенда. 12.15 Среда обитания: «Продукты бывшего СССР». 13.20 «ХОРТОН». 14.45 Ералаш. 15.15 «Ироничный Дон Кихот». 16.20 «ДВОЕ И ОДНА». 17.55 «Алименты: Богатые тоже платят». 19.00 Один в один!. 21.00 Воскресное Время. 23.35 «ЗАЛОЖНИЦА». 1.20 «ИГРУШКИ». 3.40 «Почему мы видим сны».

РОССИЯ

5.55 «МОЯ УЛИЦА». 7.25 «Вся Россия». 7.40 «Сам себе режиссер». 8.30 «Смехопанорама». 9.00 «Утренняя почта». 9.40 «Сто к одному». 10.25 «Евровидение-2013». 12.25 Фестиваль детской художественной гимнастики «Алина». 14.00 Вести. 14.20 Вести Поморья. 14.30 «Смеяться разрешается». 16.20 Концерт «Взрослые и дети». 18.05 Концерт «Шутки в сторону». 20.00 Вести недели. 21.30 «ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ЖИЗНИ». 23.30 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». 1.20 Торжественная церемония открытия XXIV-го кинофестиваля «Кинотавр». 2.40 «СТАЯ».

НТВ

6.05 «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ. ДЕСЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ». 8.00 «Сегодня». 8.15 Лотерея «Русское лото». 8.45 Их нравы. 9.25 Едим дома. 10.20 «Первая передача». 10.55 «Чудо техники». 11.25 «Поедем, поедим!». 12.00 «Дачный ответ». 13.25 Следствие вели. 14.20 «Очная ставка». 15.20 Своя игра. 16.15 «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ». 18.20 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю. 19.00 «Сегодня. Итоговая программа». 20.00 Чистосердечное признание. 20.35 «Центральное телевидение». 21.30 «Железные леди». 22.20 «ЛИТЕЙНЫЙ». 1.25 «Казнокрады». 2.25 Дикий мир. 3.00 «ПРЕСТУПЛЕНИЕ БУДЕТ РАСКРЫТО».

МУЗЫКАЛЬНАЯ «ВИЗИТКА» МАЙСКОЙ ГОРКИ

Количество концертов у самодеятельных артистов из «Содружества» (в этом году коллективу исполняется 10 лет) сегодня вполне может сравниться с нагрузкой популярных поп-звезд – месяц май, как обычно, требует талантов. А если таланты еще и свои, доморощенные, всеми любимые и узнаваемые?

В праздничные, победные, дни этот вокальный коллектив – в разном составе – давал по три концерта в день. Особенно почетно и волнительно было выступать перед ветеранами Великой Отечественной войны.

Тамара Афанасьевна Кравченко, Зинаида Андреевна Шабанова и Валентина Петровна Порохина на вопрос, как живет-

ся им на Майской Горке, ответили, а точнее запели: «Мы живем здесь не хуже, чем в Сочи». Это оказался «гвоздь» их репертуара – гимн-вальс «Майская Горка». И до чего ж теплые, добрые и искренние куплеты складывали этот гимн «районного масштаба» (в каком еще округе, микрорайоне города есть своя музыкальная «визитная карточка?»).

Слова «Майской Горки» написали тоже свои, а не «казачьи» авторы – В. П. Иванов и М. Шадрин. Валерий Петрович Иванов вообще знаменит в округе своими многочисленными талантами – он и композитор, и музыкант-исполнитель, и концертмейстер. Он не только в творческом кол-



лективе «Содружество» баянист штатный, но и певуний из клуба ветеранов «Талисман» каждый понедельник радуется своими талантами, аккомпанируя этому «семейному» хору ветеранов. А женщины наши, действительно, как одна семья – у них много лет общие ветеранские заботы и интересы и никаких секретов друг от друга. Заканчиваются посиделки по понедельникам непременно песней. Такая уж традиция.

«ВИНТАЖ» – ЭТО КРУТО!

Социальная парикмахерская «Винтаж» в торговом центре «Нива» на ул. Галушина, 7 – это не «приют пенсионеров», как удобно считать некоторым, это современный подход к стилистике парикмахерского искусства и социально ориентированная услуга, достойная уважения и восхищения.



А вы знаете значение модного нынче слова «винтаж»? Если совсем просто, это – сединение старого стиля и современности, причем, не только в моде, а в любом виде творческой деятельности. Ну, а если образно и красиво, это – олицетворение времени, как, например, янтарь, несущий в себе уникальную частицу прошлого.

Сегодня на смене в нашей социальной парикмахерской два мастера – Светлана Хабарова и Ирина Корельская. Обе сосредоточены на своих клиентах, независимо от того, молодой и требовательный человек в кресле или тихая умиротворенная пенсионерка. Для настоящего мастера возраст посетителя значения не имеет, главное – быть востребованным.

Молодой человек по имени Роман делает модную стрижку уже несколько лет только в па-

рикмахерской «Винтаж». Как и пенсионерка Ирина Аркадьевна. И нет тут ничего удивительного – от добра добра не ищут. Свои мастера, давно ставшие хорошими знакомыми и почти родными людьми, понимают все «прихоти и капризы» без слов. Заодно и о житье-бытье поговорить можно, например, о начале дачного сезона – свои же люди...

В преискусурянке социальной парикмахерской те же ключевые позиции, что и в дорогом разрекламированном салоне, как то: стрижка любой сложности (мужская и женская), стрижка наголо (на языке молодежи – стрижка брутальная), стрижка бороды, все женские прихоти – покраска волос, мелирование, колорирование, укладка, мытье головы, маникюр европейский, классический, французский, массаж рук, покраска бровей, ресниц и

прочее. Вы не ошиблись – это все социальная парикмахерская «Винтаж».

А название «социальная» выдают лишь расценки на все перечисленные услуги. Как говорится, почувствуйте разницу: стрижка любой сложности – 180 рублей, для пенсионеров и детская – 100 рублей! К тому же за эти деньги вас не только подстригут, но и сушку с укладкой сделают! Дальше, наверное, перечислять не будем, цены – по аналогии с заявленными, социальными. Потому сюда и не зарастает народная тропа, телефон звучит регулярно – это жители округа звонят в «Винтаж» по номеру 43-10-70, чтоб записаться к своим мастерам заранее.

А мастеров в социальной парикмахерской уже шестеро, работают парами – два дня через два, и у каждого мастера уже сформировался свой круг «поклонников». Но и это еще не все. Светлана Хабарова, например, с удовольствием работает «на выезде», это значит, приходит к пенсионерам на дом со своим набором парикмахерских инструментов. И не видит в этом ничего сверхъестественного. Ведь вся округа знает: «Винтаж» – парикмахерская социальная, то есть «человеческая», здесь работают профессионалы, которые и к людям имеют отношение особое!

Приемная депутатов
ЧЕРНЕНКО Олега Витальевича,
СОЛОВЬЕВА Вячеслава Владимировича,
ЧИРКОВОЙ Ирины Александровны
работает в филиале СКЦ «Луч» (ул. Абрамова, 5, корп. 1).
Часы приема: с 13 до 15 часов по понедельникам,
с 16 до 18 часов по четвергам. Тел. 66-80-68
Ваши вопросы депутатам вы можете отправлять
на электронную почту: maiskayagorka@mail.ru

Вологодская, 43
 200-613
ВОЛОГОДСКИЕ БАНИ
 • Банные услуги
 сухая парная • парные с веником • купель с холодной водой • плавательный бассейн • массаж
 • Парикмахерский салон
 • Уютное кафе
 • Солярий
 Реклама

ВНИМАНИЕ!
ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ
МОГУТ ПОЛУЧИТЬ
ДНЕВНИКИ И ТЕТРАДИ
ОТ ЛДПР В ПРИЕМНОЙ
ДЕПУТАТОВ ОТ
МАЙСКОЙ ГОРКИ
И. ЧИРКОВОЙ,
О. ЧЕРНЕНКО,
В. СОЛОВЬЕВА
В ЧАСЫ РАБОТЫ
ПРИЕМНОЙ

Газета зарегистрирована в Беломорском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций. Св. рег.: ПИ №ФС3-0319 от 22.05.2006г. Учредитель ООО «Северная Экспедиция» Издатель ООО «ПИК». Адрес издателя: Архангельск, ул. 60-летия Октября, 4 к. 1. Редактор РУЖНИКОВ И.А. Адрес редакции: Архангельск, ул. 60-летия Октября, 4 к. 1. Телефон 40-10-40. Подписано в печать: 23.05.2013г; 9.00 (по графику); 14.00 (факт.). Выход в свет: 24.05.2013г; Отпечатано в ОАО ИПП «ПРАВДА СЕВЕРА», 163002, г. Архангельск, Новгородский, 32. Распространяется бесплатно. Заказ № 57181тираж 16000.